


ЗАТВЕРДЖУЮ

Директор Державного професійно-технічного навчального закладу  
«Роменське вище професійне училище»

 Павло ПОМАРАН  
23.12.2021

### ПЛАН

роботи Навчально-практичного центру з підготовки монтажників санітарно-технічних систем і устаткування Державного професійно-технічного навчального закладу «Роменське вище професійне училище» на 2022 рік

№ з/п	Найменування заходів	Місце проведення	Термін	Відповідальний	Відмітка про виконання
<b>Організаційна робота</b>					
1	Інструктивні наради з педагогічними працівниками з питань діяльності НПЦ	ДПТНЗ «Роменське ВПУ»	Щоквартально	Міщенко Н.Г., Рукавичка Т.Я., заступники директора	
2	Формування регіонального замовлення з підготовки кваліфікованих робітників з професії «Монтажник санітарно-технічних систем і устаткування»	ДПТНЗ «Роменське ВПУ»	Листопад	Заступники директора, Подолька О.В., старший майстер, педагогічні працівники	
3	Підготовка і оформлення договорів про надання освітніх послуг у сфері професійно-технічної освіти між закладом і замовником робітничих кадрів із професії «Монтажник санітарно-технічних систем і устаткування»	ДПТНЗ «Роменське ВПУ»	Липень-серпень	Міщенко Н.Г., заст. дир. з НВР, Подолька О.В., старший майстер, педагогічні працівники	
4	Вивчення та аналіз ринку праці, пошук та залучення до співпраці соціальних партнерів	Регіональний ринок праці	Постійно	Міщенко Н.Г., заст. дир. з НВР, Подолька О.В., старший майстер, педагогічні працівники	

5	Експерсії на виробництво для ознайомлення з сучасними виробничими технологіями та матеріалами	Підприємства міста та району	Вересень	Подолька О.В., старший майстер, педагогічні працівники	
6	Висвітлення на сайті навчального закладу основних подій та матеріалів про діяльність НПЦ	ДПТНЗ «Роменське ВПУ»	Протягом року	Заступники директора, члени методичної комісії	
<b>Організація проведення підвищення кваліфікації, стажування за професіями, які є в НПЦ</b>					
7	Надання консультативної, інформаційної допомоги з питань використання інноваційних матеріалів і технологій, сучасного сантехнічного обладнання	ДПТНЗ «Роменське ВПУ»	Постійно	Мищенко Н.Г., заст. дир. з НВР, Подолька О.В., старший майстер, педагогічні працівники	
8	Участь у реалізації проекту «Публічно-приватне партнерство для поліпшення сантехнічної освіти в Україні», що реалізується за підтримки Міністерства освіти і науки України та здійснюється Урядом Швейцарської конфедерації через Швейцарську агенцію розвитку та співробітництва компанією «Геберіт Трейдінг», виконавець проекту є швейцарська фундація технічного співробітництва з розвитку «Свісконтакт»	Згідно запропонованих заходів у рамках реалізації проекту	Протягом року	Мищенко Н.Г., заст. дир. з НВР, Новак О.І., голова методкомісії, Подолька О.В., старший майстер, педагогічні працівники	
9	Співпраця з іншими навчально-практичними центрами України з підготовки монтажників санітарно-технічних систем і устаткування щодо обміну новою інформацією, сучасними виробничими та інноваційними технологіями	НПЦ з підготовки монтажників санітарно-технічних систем і устаткування	Постійно	Мищенко Н.Г., заст. дир. з НВР, Подолька О.В., старший майстер, Новак О.І., голова методкомісії, педагогічні працівники	
10	Проведення стажування для педагогічних працівників та представників будівельних організацій міста та району	НПЦ ДПТНЗ «Роменське ВПУ»	Протягом року	Мищенко Н.Г., заст. дир. з НВР, Подолька О.В., старший майстер, педагогічні працівники	
<b>Надання додаткових освітніх послуг</b>					
11	Розробка калькуляцій, укладання договорів та надання платних освітніх послуг населенню	ДПТНЗ «Роменське ВПУ»	Згідно укладених договорів	Заступники директора, Жмака С.М., головний бухгалтер, Подолька О.В.,	



				старший майстер, педагогічні працівники	
12	Проведення курсів перепідготовки, підвищення кваліфікації незайнятого населення, представників підприємств, майстрів виробничого навчання та викладачів із використанням технологічних і виробничих інновацій	ДПТНЗ «Роменське ВПУ»	Протягом року	Міщенко Н.Г., Рукавичка Т.Я., заступники директора, Подольяка О.В., старший майстер, педагогічні працівники	
<b>Організація та проведення семінарів-практикумів, конференцій, тренінгів, майстер-класів</b>					
13	Участь у засіданнях методичних секцій та інших заходів з питань упровадження новітніх технологій і матеріалів у процес підготовки робітничих кадрів з професії «Монтажник санітарно-технічних систем і устаткування»	Згідно окремого графіка	Постійно	Міщенко Н.Г., заст. дир. з НВР, Давиденко Т.І., методист, Новак О.І., голова методкомісії, педагогічні працівники	
14	Зустріч з роботодавцями з питання налагодження взаємовигідних партнерських відносин, сприяння працевлаштування випускників	ДПТНЗ «Роменське ВПУ»	Протягом року	Міщенко Н.Г., заст. дир. з НВР, Подольяка О.В., старший майстер, педагогічні працівники	
15	Проведення I етапу Всеукраїнського конкурсу фахової майстерності серед учнів училища з професії «Монтажник санітарно-технічних систем і устаткування»	ДПТНЗ «Роменське ВПУ»	Лютий	Подольяка О.В., старший майстер, Новак О.І., голова методкомісії, педагогічні працівники	
16	Проведення предметного тижня професії	ДПТНЗ «Роменське ВПУ»	Лютий	Заступники директора, Новак О.І., голова методкомісії, педагогічні працівники	
17	Семінар для здобувачів освіти «Термомодернізація санітарно-технічних комунікацій»	ДПТНЗ «Роменське ВПУ»	Березень	Давиденко Т.І., методист, Берко Р.С., викладач, педагогічні працівники	
18	Проведення майстер-класів для випускників та учнів молодших класів загальноосвітніх шкіл міста та району	НПЦ ДПТНЗ «Роменське ВПУ»	Протягом року	Подольяка О.В., старший майстер, педагогічні працівники	

19	Семінар для педагогічних працівників та здобувачів освіти з теми «Особливості застосування мобільного застосунку «Груби та арматура»	ДПТНЗ «Роменське ВПУ»	Лютий	Давиденко Т.І., методист, Берко Р.С., викладач	
20	Круглий стіл спільно з представниками підприємств на тему: «Адаптація майбутніх фахівців до сучасних вимог роботодавців»	ДПТНЗ «Роменське ВПУ»	Травень	Мищенко Н.Г., заст. дир. з НВР, Подолька О.В., старший майстер,	
21	Семінар-практикум з теми «Використання сучасного обладнання під час професійно-практичної підготовки здобувачів освіти»	НПЦ ДПТНЗ «Роменське ВПУ»	Квітень	Мищенко Н.Г., заст. дир. з НВР, Подолька О.В., старший майстер, педагогічні працівники	
<b>Профорієнтаційна робота</b>					
22	Проведення профорієнтаційного консультування випускникам загальноосвітніх шкіл із метою залучення їх на навчання з професії «Монтажник санітарно-технічних систем і устаткування»	ДПТНЗ «Роменське ВПУ», школи міста та району	Постійно	Заступники директора, профконсультанти	
23	Проведення «Дня відкритих дверей» для випускників загальноосвітніх шкіл міста та району з проведенням презентації професії	ДПТНЗ «Роменське ВПУ»	Квітень	Заступники директора, педагогічні працівники	
24	Участь у заходах: виставках, ярмарках професій тощо. Виготовлення та розповсюдження матеріалів профорієнтаційного змісту – буклетів, календарів, фласерів	Згідно окремих заходів	Протягом року	Заступники директора, педагогічні працівники	
25	Проведення екскурсій для учнів молодших класів шкіл міста та району з проведенням презентації професії та показом майстер-класів	ДПТНЗ «Роменське ВПУ»	Червень- серпень	Мищенко Н.Г., заст. дир. з НВР, педагогічні працівники	
<b>Розроблення навчально-методичного, інформаційного супроводу</b>					
26	Розробка освітніх програм для проведення професійно-теоретичної та професійно-практичної підготовки учнів та слухачів, перепідготовки незайнятого населення, підвищення кваліфікації, стажування робітників підприємств, майстрів виробничого навчання, викладачів із використанням технологічних і виробничих інновацій	ДПТНЗ «Роменське ВПУ»	Згідно плану роботи методкомісії	Давиденко Т.І., методист, Новак О.І., голова методкомісії, педагогічні працівники	



27	Розроблення Державного стандарту з професії «Монтажник санітарно-технічних систем і устаткування» у складі творчої групи	Згідно окремих заходів з розробки стандарту	Січень-лютий	Рукавичка Т.Я., заступник дир. з НМР, Берко Р.С., викладач	
28	Розроблення мобільного застосунку з навчального модуля «Система опалення» у складі творчої групи	Згідно окремого плану	Січень-березень	Рукавичка Т.Я., заступник дир. з НМР, Берко Р.С., викладач	
29	Розробка методичного матеріалу згідно вимог освітніх програм професійно-теоретичної та професійно-практичної підготовки	ДПТНЗ «Роменське ВПУ»	Протягом року	Давиденко Т.І., методист, Новак О.І., голова методкомісії, члени методкомісії	
30	Поповнення електронно-навчальної системи Moodle презентаціями, тестовими завданнями, відеоматеріалами за професією	ДПТНЗ «Роменське ВПУ»	Протягом року	Рукавичка Т.Я., заст. дир. з НМР, педагогічні працівники	
<b>Надання виробничих послуг</b>					
31	Розробка калькуляцій та надання виробничих послуг населенню	Згідно укладених договорів	Протягом року	Подолька О.В., старший майстер, Жмака С.М., головний бухгалтер, Ярошенко Л.І., технік-будівельник, педагогічні працівники	
<b>Оновлення навчально-матеріальної бази</b>					
32	Поповнення навчально-практичного центру інструментами, витратними матеріалами та навчальними посібниками	НПЦ ДПТНЗ «Роменське ВПУ»	Протягом року	Подолька О.В., старший майстер, педагогічні працівники	
33	Виготовлення навчального стенду «Улаштування теплої підлоги»	Майстерня монтажників санітарно-технічних систем і устаткування	Квітень	Подолька О.В., старший майстер, Богомол С.О., майстер виробничого навчання, Берко Р.С., викладач	

**Заступник директора  
з навчально-виробничої роботи**



**Надія МІЩЕНКО**